Ypok




be3 Mmamemamuku, Opy3bsi,

lpoxxumb Ha ceeme Ham
Heslb3sl.

be3 Heé MbI coecem rnpornadém,

U xneba He Kynum,

Py6ssi He coumém,

Umo no 4em He y3Haem,

A, y3Hae, He NoumMéem.



29 anpensd
KnaccHaga paboTta

MaTemMaTU4eCKUMN OUKTaAHT

Bapuanrbi
3apanne oTBeToB
. Kakoe uucno npu cuére cnegy-| 560 568
er 3a uuciom 569? 570
Y4yeOHUK Kakoe uucno npu cuére Wasbi-| 510 499
saloT nepep uucnom 5007 501
C.62
B kakom uucne 8 eguumy sro-| 802 280
poro paspsga’? 208
Kakoe uucno 3anucaHo Kak
CyMMa paspsfiHbiX Claraemblx 320 302 323
300 + 2?
713 > 1731
. Kakoe HepaeeHcTBO BepHO? 371 < 317
137 '< 1713
Kakoe uucno meHblue, uem 499 400
5 coren, Ha 1 egunHuuy? 490
. Kakoe uucno pacnonoxeHo | 598 600
mexay uucnamu 599 u 601? 589
Ckonbko Bcero pecarkos 8| 49 496
uucne 496? 96
. Kakoe uucno 8 psagy uucen
710, 723, 136, 749 I e N2
Gyner cnepyiowmum?




[lpoBepPbL OTBETHI

570 499 280 302 137Z4£ 173 499 600 49 762

Ecnu BepHO, Hag 4Yncrnom KapaHaalloM CTaBUM
nnoc,

ecnu owmnobka, To MUHYC.
Ha nonsx oueHnTe cBoto paborTy.

5-HET HM OHOM oWnOKK, AonyckaeTtcs 1
ncnpasreHme.

4 -1-2 olWwMBbKN, gonyckaeTca 2-3 ncnpasneHus.
[pyrmx oTMEeToOK He CTaBUM.



[lpuemMbl YCTHbIX
BbIYNCIIEHUN
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3agadm ypoka

1. OTpaboTtaTb HaBbIK NpUemMa yCTHOro
YMHOXEHUA N OENEHNS TPEX3HAYHbIX YMCen,
CNoCcOBOM YMHOXEHUS CYMMBbI HA YNCIIO U
neneHnst CyMmMbl Ha YnUCKIO.

2.Hantn onacHble mecTa, B KOTOPbIX MOXHO \
OOMNYyCTUTb OLLNOKM.

3.[MTpMeHnTb NoNy4YeHHble 3HAHUSA Ha NMPaKTUKe.



BcnomMmHuM npaBuna

CYMMbI HA YUCIIO

YMHOXeHue
[ cnocob
(5+3):9=8:9=72

E YMHOXEHUWE U OENTEHUE

) 9=5-9+3:9=
= 45 + 27 = 72

II cnocob
(30+6):6=30:6+6:6=
Ss5+1=6

Ha ypoke Ham npurogmtcsa 2
crnocob

Ana yMHO>eHHsi CyMMbl Ha 4YHUCNO
HY)XHO Ka)kpoe M3 YMCen CyMMbl
YMHO>XWUTb Ha fJaHHOE€ YHUCNO,

a pe3ynbTarbl AEUCTBUH C/IOXKUTD.

e n—aa-d

Y1000 CyMMY PasaeNMTL HA YHCNO, MOXHD PA3AENMTL Ha 3TO YMCNO
KaXA0e CNAaraeMoe W NONYNEHHLIE YACTHLHIE CIOXHTD,

(a+b):c=a:c+b:c




ANropuTM YMHOXEHNA U
OerneHuns

TPEX3HAYYHbBIX YN CETT
(a+b)-c=a-c+b-cC

Ina yMHOX>XeHHUsi CyMMbl Ha 4YMCNO
HY)XHO Ka)K0e M3 4YuceN CYyMMbl
YMHOXHUTb Ha AaHHOE YHUCNO,

a pe3ynbTarbl fEUCTBUU CNOXHUTD.

(a+b):c=a:c+b:

Y106 CyMMY PazAenMTb Ha YHCNO, MOXHD PA3AENUTL Ha ITO YHCNO
KaXa0e CNaraeMoe M NONYMEHHBIE YACTHLIE CIOMMTD,

(a+b):c=a:c+b:c




Obpa3seL 3anucu

130*2=(100+30)*2=100*2+30*2=260
Obpaseu paccyxgeHus

3aMeHs0 Ymcro 130 CyMMoun paspagHbIX
criaraemblX, MPUMEHSI0 NPaBnIIo YMHOXEHUS
CYMMbI Ha YMCIIO.

Ona yMHOX>XeHUsi CyMMbl Ha 4YUCNO [
HY)XHO Ka)Kfoe M3 YMCeN CYyMMbl
YMHOXWTb Ha AaHHOE UYMUCNO,

a pesynbTtartbl AEHCTBUH C/IOXKHUTb. l

nne—an-|




ObpaseL 3anncu

840:2=(800+40):2=800:2+40:2=420

Ob6paseu paccyxaeHus

3aMeHsto Yncro 840 cyMMou paspsagHbIX

cnaraemblx, NPUMEHAID NpaBUNo AeneHns

CVMMbI Ha 4Yucno.
Y1000 CyMMY PasaeNnuTb Ha YHCNO, MOXHD Pa3AENKTh Ha 3TO YHCNO
KaX[a0e CNaraeMoe U NONYNEHHLIE YACTHLIE CNOXRHTE,

(a+b):c=a:c+b:c

560:4=(400+160):4=400:4+160:4=140

3ameHs genumoe 560 cymmon yaobHbIX cnaraemMblX, YTOObI Kaxaoe
Aenunochb

- n mM.....

Yrobb CyMMY PasaenMTh Ha YHCNO, MOXHD Pa3AeNKTh Ha 3TO YHCNO
KaX/0€ CNaraeMoe W NONYMNEHHDLIE YACTHLIE CNOXMTD,

(a+b):c=a:c+b:c




[TucbmeHHasi paboTa B TeTpagu

PaboTas no obpasuy peLinTte npmmepsbl
150*3
105*3
340:7
360:3
PelunTb ¢ n0OACHEHNAMU 3adadvy c. 83 Neos5 |



[lomaluHee
3ajaHune
AHOEKC KapTO4KN




